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Η στήλη αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει τους θερμούς αγωνιστικούς χαιρετισμούς και
την αλληλεγγύη της στον Πολιτικό κρατούμενο Άκη Τσοχατζόπουλο, τον οποίο η κυβέρνηση
του Μαύρου Μετώπου, διασύρει. Η αστική τάξη και οι λακέδες της ένα να ξέρουν, ότι μπορεί
ο Άκης να μπει φυλακή, δεν θα μπουν όμως οι ιδέες του.      Χρόνια θέλαμε να τα πούμε
αυτά για τον Άκη Τσοχατζόπουλο και να που έφτασε η μέρα να γίνει και αυτό. Μαζί με αυτά
θέλαμε χρόνια να πούμε και τα εξής:

Ο Άκης Τσοχατζόπουλος, όταν έκανε όσα έκανε, ήταν υπουργός αρκετών
κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ, ήταν μέλος του Εκτελεστικού γραφείου του κόμματος,
ήταν ανώτατο στέλεχός του για πάνω από 20 χρόνια.
Κανείς από τους συντρόφους του δεν γνώριζε κάτι; 
Δεν είχαν αντιληφθεί τίποτα; 
Δεν άκουγαν; 
Δεν έβλεπαν;

Κανείς από τα μέλη το ΚΥΣΕΑ, δεν είδε τι υπέγραφε, όταν ο Άκης ως υπουργός Εθνικής
Άμυνας, τους έφερνε τις εισηγήσεις για τις προμήθειες όπλων. Γιατί δεν υπάρχει απόφαση
που δεν ήταν σε γνώση του ΚΥΣΕΑ, ή με υπογραφή των μελών του ΚΥΣΕΑ. Όπως ο ίδιος
λέει, «όλες οι αποφάσεις ήταν ομόφωνες».

Με αυτά ως δεδομένα, τίθεται η αυτονόητη ερώτηση.
Μόνο τον Άκη;
Ο τότε πρωθυπουργός, οι συνάδελφοί του υπουργοί, υφυπουργοί, βουλευτές…
Μήπως υπήρξε κάποιος που από τότε είχε καταγγείλει την αδιαφάνεια, ή την ύποπτη
συναλλαγή; Νομίζω κανείς.

Με αυτά επίσης ως δεδομένα και με δεδομένη την συνολική εικόνα της χώρας. Μιας χώρας
δηλαδή χωρίς παιδεία, υγεία, ποιότητα ζωής, προστασία περιβάλλοντος. Μια χώρα χωρίς
βασικές υποδομές, προοπτική και σχέδιο. Μια χώρα της αρπακόλας, της αρπαχτής, της
ευκολίας και της προχειρότητας. Της λαμογιάς και της διαπλοκής. Με δεδομένη αυτή την
εικόνα και κατάσταση, θα έπρεπε, προ πολλού να είχαν συλληφθεί καμιά 20αριά υπεύθυνοι
της ελληνικής κατάντιας. Όχι μόνο αυτοί που κυβέρνησαν τα τελευταία δύο χρόνια της
κρίσης. Αλλά αυτοί που κυβέρνησαν πριν την κρίση, παράγοντας κρίση και οδηγώντας στον
μονόδρομο της κρίσης.

Γιατί απάτη, δεν είναι να συλληφθείς να κλέβεις. Διαφθορά δεν είναι να παίρνεις μίζες.
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Έγκλημα δεν είναι λαδώνεσαι από τις siemens. Απάτη, διαφθορά και έγκλημα, είναι να
κοροϊδεύεις έναν λαό, να τον φορολογείς χωρίς να του προσφέρεις τα αυτονόητα, να μην
του έχεις λύσει βασικές ανάγκες και να τον εκπαιδεύεις στην λογική της αρπαχτής.

Γι αυτό και μόνο τον λόγο, έπρεπε το μισό πολιτικό σύστημα να σάπιζε στον Κορυδαλλό. Αν
υπήρχε σοβαρό κράτος, με αρχές ο Άκης έπρεπε να ήταν ο 50κοστός συλληφθής και όχι ο
πρώτος. Αν υπήρχε σοβαρός λαός θα έπρεπε τους Άκηδες να τους είχε στείλει εγκαίρως
στην φυλακή και όχι να προσπαθεί απεγνωσμένα και κατά συρροή, να συναλλαγεί μαζί
τους.

Αλλιώς κυβέρνηση, θεσμοί, ΜΜΕ και λαός, είναι μια ακριβή τηλεοπτική παραγωγή, με φθηνό
σενάριο και άδοξο τέλος.

ΥΓ. Επίσης απάτη, διαφθορά και έγκλημα είναι να κάνεις κάθαρση και  συλλήψεις την μέρα
που προκηρύσσεις εκλογές, όταν πριν 20 μέρες έχεις, ως συγκυβέρνηση, κουκουλώσει το
σκάνδαλο Siemens.

  

Άντε και του χρόνου.

Θύμιος Κ.
Το είδαμε στο ιστολόγιο RAMNOUSIA 
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